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 Estado de Santa Catarina 
Município de Tunápolis 

Caderno de Provas 
Edital de Processo Seletivo nº 002/2015 

 
 
                                                                                                                          Prova: Conhecimento Especifico 
                                                                                                                                         Português  
                                                                                                                                         Matemática 
 

Prova para provimento do cargo de:  
PROFESSOR DE ALEMÃO 

� NÃO HABILITADO  

 

 
TIPO DE PROVA: 01 GABARITO  

 
 
INSTRUÇÕES: 
 

• Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 
azul, de material transparente. 

• Preencha o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO, com as informações solicitadas. 
• Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 
• Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 
• Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 
• A resposta certa deve ser marcada no CARTÃO DE RESPOSTA. 

 
VOCÊ DEVE: 
 

• Verificar o TIPO DE SUA PROVA, descrito acima, e preencher o 
quadrado do CARTÃO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, 
conforme ao lado demonstrado. 

• Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que você escolheu e preencher 
essa letra no CARTÃO DE RESPOSTA. 

• Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartão de Resposta (Gabarito): → 
 
ATENÇÃO: 
 

• As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação de 
sua prova e/ou questões.  

• É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A prova terá duração de 02h30min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do 
CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A saída da sala só poderá ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

• Ao sair da sala, entregue o CARTÃO DE RESPOSTA e o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO ao fiscal da 
sala e retire-se imediatamente do local de aplicação das provas. 
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QUESTÕES DE CONHECIMENTO ESPECÍFICO 

 

01. Welches Adjektiv ist nicht eine Adjektive aus Nomen? 

A) Schweigsam. 

B) Feierlich. 

C) Schmutzig. 

D) Europäisch. 

 

02. Welcher Satz im Konjunktiv in indirekte Rede ist nicht richtig? 

A) Er sagt, er sei gegangen. 

B) Er sagt, er werde gehen. 

C) Er sagt, er werde gelesen haben. 

D) Er sagt, er liest. 

 

03. Welcher Satz ist nicht im Dativ? 

A) Die Bilder hängen an der Wand. 

B) Der Kater lehnt sich an die Wand. 

C) Die Katze sitzt auf dem Sofa. 

D) Der Fisch schwimmt in dem Aquarium. 

 

04. Was ist falsch? 

A) Japan – japanisch. 

B) Korea – koreanisch. 

C) Mexiko – mexikanisch. 

D) Üngarn - üngarisch . 

 

05. Was ist nicht richtig? 

A) In vierzehn Tagen. 

B) Im einer Woche. 

C) In einem Jahr. 

D) Im Frühling. 

 

06. Ich entschuldige mich ____________ mein schlechtes Benehmen. 
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A) Um. 

B) Für. 

C) Nach. 

D) Zum. 

 

Lies den Text und beantworte die Fragen 7 bis 10: 

Ein schwerer, süßlicher Geruch. Er schlägt einem beim Betreten des Zeltes unweigerlich entgegen. 

Leere Milchtüten, aufgerissene Kekspackungen liegen auf den Feldbetten, daneben volle Windeln 

auf dem Boden. Das Zelt hat Platz für rund 400 Menschen, jetzt ist es leer. Im slowenischen Sentijl 

nutzen freiwillige Helfer die frühen Morgenstunden zum Aufräumen. Noch sind keine neuen Busse 

voller Menschen eingetroffen. Schnell füllen die Helfer Plastiksäcke, wischen notdürftig über die 

Pritschen.” 

 

07. Welches Wort is nicht ein Synonym von Geruch? 

A) Haut. 

B) Witterung. 

C) Ausdünstung. 

D) Duft; 

 

08. Das Zelt hat Platz für wie viele Leute? 

A) Mehr als 400. 

B) Weniger als 400. 

C) Doppelt von 400. 

D) Ungefähr 400. 

 

09. Was bedeutet wischen? 

A) Preencher. 

B) Arrumar. 

C) Limpar. 

D) Organizar. 
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10. Welches Wort ist nicht “das?  

A) Besteck. 

B) Sprung. 

C) Gemüse. 

D) Volk. 

 

 

11. Welcher Satz ist falsch? 

A) Als Rolf 28 Jahre alt war, st er ausgewandert. 

B) (Immer) wenn die Oma zu Besuch kommt, ist das Kind glücklich. 

C) Wenn die Dämmerung beginnt, komme ich nach Hause. 

D) Als das Mädchen Liebeskummer hatte, hat es (jedes Mal) bitterlich geweint. 

 

12. ______________ denkst du? - Ich denke immer _____________ unseren Urlaub. 

A) Womit – mit. 

B) Woran – an. 

C) Worum – um. 

D) Wofür – für. 

 

 

QUESTÕES DE PORTUGUÊS 

 

13. Ela esperou com entusiasmo aquele breve passeio. 

Na frase acima cumpre o papel de preposição a palavra: 

A) Com. 

B) Entusiasmo. 

C) Ela. 

D) Esperou. 

 

14. Em qual das opções abaixo a frase está correta quanto a pontuação? 

A) Venha até aqui, isto é aproxime-se. 

B) Venha, até aqui isto é, aproxime-se. 
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C) Venha até aqui, isto é, aproxime-se. 

D) Venha até, aqui isto é, aproxime-se. 

 

15. Pelo menos uma palavra apresenta erro de ortografia em: 

A) Destro – Escavar. 

B) Esseção – Ecitar. 

C) Descerrar – Genioso. 

D) Auxílio – Explorar. 

 

16. Acordaram-me cedo. 

Podemos dizer sobre à frase acima: 

A) Oração sem sujeito. 

B) Sujeito indeterminado. 

C) Sujeito composto. 

D) Sujeito oculto. 

 

17. É sinônimo de isenção: 

A) Parcialidade. 

B) Egoísmo. 

C) Dispensa. 

D) Obrigação. 

 

 

QUESTÕES DE MATEMÁTICA 

 

18. "Abaixo temos duas afirmações matemáticas que podem ser verdadeiras ou falsas. Das opções 

de resposta, qual tem a relação correta de verdadeiro (V) e falso (F)?" ? 

I) �� ≠ √�� 

II) √���� = (�
)
 

 

A) I) V, II) V 

B) I) F, II) F 

C) I) V, II) F 
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D) I) F, II) V 

 

19. Sabendo que s=3r, qual o valor de r na matriz a seguir? det� = �3 �
2 �� = −3 

A) r=2 

B) r=1 

C) r=3 

D) r=4 

 

20. Uma bomba de ar com vazão de 100l/s é ligada a um colchão de formato retangular onde os 

lados são 5z e 15z, e a altura igual a z=0,3m. Em quanto tempo o colchão é completamente enchido, 

aproximadamente (Considerar 1m³=1000l). 

A) 30 segundos. 

B) 20 segundos. 

C) 40 segundo. 

D) 10 segundos. 

 
 




